
VENTILATOARE CENTRIFUGALE 

DE JOASĂ ȘI MEDIE PRESIUNE GGM 

  

APLICAȚII 

Ventilatoarele centrifugale GGM proiectate și construite de societatea noastră sunt potrivite pentru aspirarea 

aerului cu mult praf și cu diverse materiale în suspensie. 

Principala caracteristică a acestor ventilatoare este aceea ca asociază randamentul ridicat (derivat din 

instalarea unei turbine cu pale curbate și profil special) cu aspirare de praf și materiale granulate. 

Aceste ventilatoare sunt caracterizate de o curbă a puterii foarte lină pentru a nu supraîncărca motorul nici 

atunci cand funcționează la debit maxim. Se instaleaza la fabricile din industria lemnului pentru transport de 

rumeguș și tălaș de lemn, excludere de materiale filamentoase, în industria mecanică pentru aspirare de la 

debavurări și polizări metalice, transport pneumatic în industria cimentului, în ceramică, în industria de morărit 

și panificație, în îndustria textilă, chimică și în general în toate aplicațiile unde este necesar transport de aer 

nociv cu joasă și medie presiune. 

Temperatura aerului nociv aspirat nu trebuie să depășească 80 ºC. 

Pentru temperaturi superioare este necesar a se face niste modificari la constructia ventilatorului. 

  

INSTALARE 

Ventilatoarele din această serie sunt făcute după normele internaționale EUROVENT. 

Ventilatoarele GGM pot fi construite în 16 poziții diverse de montare (8 cu sens de rotatie orar RD și 8 cu sens 

de rotație antiorar LG). 

  

CARACTERISTICI TEHNICE 

Carcasa și turbina ventilatorului sunt confecționate din tablă de oțel OL 37 sudataă și întărită, turbina fiind 

echilibrată static și dinamic. Suportul pentru motor este confecționat din profil OL 37,  

fiind legat la carcasa ventilatorului.  

MOTORUL 

Pe ventilatoarele din această serie se montează motoare asincron trifazate și monofazate, construcție închisă, 

ventilație externă, protecție externă, protecție IP 54, formă B3, conform normelor internaționale UNEL-MEC.  

  

DEBIT ȘI PRESIUNE 

Caracteristicile scrise în tabel sunt făcute la o temperatură de 15 ºC , o presiune barometrică de 750 mm/Hg și 

o greutate specifică de 1226 kg/m3.  

  

ZGOMOT 

Valorile de presiune sonoră sunt exprimate în decibeli (dB/A) scala A și sunt măsurate în câmp liber la 1,5 m 

de ventilator care funcționează la un debit maxim legat la tubulatură de aspirare a aerului. 
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